
GEVARENAANDUIDINGEN
Huidcontact met ZackMount is ongevaarlijk. Gewoon onder stromend water met zeep 
afspoelen. Bij aanraking met de ogen, gedurende meerdere minuten met veel water spoelen en 
hierbij het ooglid openhouden; vervolgens een arts raadplegen. 
In geval van inslikken onmiddellijk een arts raadplegen. 

De onderstaande informatie en met name de instructies voor de verwerking en het gebruik 
van ZackMount zijn gebaseerd op onze kennis en ervaringen. Op basis van deze instructies of 
mondeling gegeven advies kunnen wij niet aansprakelijk worden gesteld.

LEVERINGSOMVANG
De ZackMount-lijmset bestaat uit de volgende bestanddelen: 
1x 6g-tube kleefmiddel, 1x booster-opzetstuk, 1x mengschaal, 1x tubesleutel, 1x reinigings-
vlies, 1x handleiding

MONTAGE
1. De ondergrond moet was-, vetvrij en droog zijn en voldoende draagvermogen hebben. 
 Indien nodig goed reinigen. 
 Bij gewaste natuursteen een wasoplossende reiniger gebruiken.
2. Eventueel aanwezige oxidelagen zoals bijvoorbeeld roest, mechanisch verwijderen met het 
 bijgeleverde reinigingsvlies. Vervolgens het te monteren artikel resp. de montageplaat 
 schoonmaken.
3. De tube ZackMount-kleefmiddel openschroeven en de sluitlip verwijderen. (A
4. Het kapje en deksel van het booster-opzetstuk verwijderen. (B)
5. Het booster-opzetstuk op de geopende tube schroeven. (B)
6. De tubesleutel op de tube steken en langzaam draaien, om het ZackMount-mengsel van 
 kleefmiddel en booster volledig in de mengschaal te legen. (C)
7. Vervolgens het mengsel met de punt van het booster-opzetstuk goed omroeren, tot de 
 massa gelijkmatig gekleurd is. (D)
8. ZackMount royaal (in een voldoende hoeveelheid om het volledige oppervlak te verlijmen) 
 aanbrengen in het midden van het artikel of de montageplaat. (E)
9. Vervolgens het artikel of de montageplaat krachtig tegen de wand drukken. Het product 
 kan dan na een uithardingstijd van 3 à 5 uur worden gemonteerd. 
 De definitieve belastbaarheid wordt na ca. 12 uur bereikt.
10. Eventuele overtollige lijm kan het beste na de uithardingstijd met een cutter verwijderd of   
 afgewreven worden.

DEMONTAGE
ZackMount kan van bijna alle ondergronden worden verwijderd zonder sporen na te laten. Het 
artikel of de montageplaat met een tang losdraaien of met een dun plamuurmes lossteken. De 
lijm met een glaskrabber van de tegels verwijderen. (Op ruwe oppervlakken een harde borstel 
gebruiken.)

BEOOGD GEBRUIK
ZackMount mag alleen in particuliere woningen worden gebruikt. ZackMount is niet geschikt 
voor publieke toepassingen. Schade die door oneigenlijk gebruik ontstaat, valt niet onder onze 
garantie.

GEBRUIKSAANWIJZINGEN
ZackMount is uitstekend geschikt om zonder boorgaten allerlei producten te bevestigen op 
sterke, ruwe en gladde ondergronden in binnen- en buitenruimten, zoals tegels, beton, glas, 
diverse kunststoffen enz. Op minder sterke ondergronden zoals behang, pleisterwerk, verf enz. 
is het draagvermogen overeenkomstig beperkt. Beslissend is hierbij het zwakste onderdeel van 
de verbinding (bijv. het behang op de muur).

LET OP
Bij onvoldoende draagvermogen bestaat gevaar voor letsel door het loskomende voorwerp. 
Bij kunststoffen moeten evt. bij de productie aangebrachte oplosmiddelen vooraf worden 
verwijderd.
De lijm hecht niet op polyethyleen (PE), polypropyleen (PP) en polytetrafluorethyleen (PTFE) 
zoals bijv. teflon! Bij andere kunststoffen en hier niet vermelde producten en ondergronden is 
het raadzaam om het draagvermogen en de hechting vooraf te testen.
Verwerkingstemperatuur van +5 °C tot +40 °C, gebruikstemperatuur van -40 °C tot +100 °C, 
kortstondig +120 °C gedurende max. 1 h, aanbevolen opslagtemperatuur 10-25 °C. Goede 
uv-bestendigheid. Niet langdurig onder water zetten. Niet vorstgevoelig, maar vóór de verwer-
king voldoende op temperatuur brengen.

VERWIJDERING
Uitgeharde lijmresten kunnen in kleine hoeveelheden met het huisvuil worden verwijderd.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ
Le contact de ZackMount avec la peau est sans risque. Il suffit de laver à l‘eau courante et 
au savon. En cas de contact avec les yeux, laver avec beaucoup d‘eau, paupières ouvertes, 
pendant plusieurs minutes, puis consulter un ophtalmologiste. 
En cas d‘ingestion, consulter immédiatement un médecin. 

Les informations suivantes, notamment les consignes de traitement et d‘utilisation de Zack-
Mount, sont basées sur nos connaissances et notre expérience. Aucune responsabilité ne peut 
résulter ni de ces consignes ni d‘une consultation orale.

FOURNITURE
Le kit de collage ZackMount comprend les composants suivants : 1x tube d‘adhésif 6g, 
1x dessus booster, 1x bac de mélange, 1x clé de tube, 1x chiffon de nettoyage, 1x notice 
d‘utilisation

MONTAGE
1. Le fond doit être sans cire ni graisse. De plus, il doit être solide et sec. Le cas échéant, 
 bien nettoyer. En cas de pierres naturelles cirées, utiliser un nettoyant dissolvant de cire.
2. À l‘aide du chiffon de nettoyage, enlever mécaniquement d‘éventuelles couches d‘oxyde, 
 telle, par exemple, la rouille. Ensuite, nettoyer les articles / plaque destinés au montage.
3. Ouvrir le tube d‘adhésif ZackMount et retirer la languette de scellage. (A)
4. Retirer le capuchon et le couvercle du dessus booster. (B)
5. Visser le dessus booster sur le tube ouvert. (B)
6. Enfiler la clé sur le tube, puis en tournant lentement, vider le mélange ZackMount (adhésif/
 booster) complètement dans le bac de mélange. (C)
7. Ensuite, bien remuer le mélange de colle avec le bout du dessus booster jusqu‘à ce que la 
 masse ait une couleur uniforme. (D)
8. Appliquer une bonne dose de ZackMount (une quantité suffisante pour assurer le collage 
 de toute la surface) au milieu de l‘article / plaque de montage. (E)
9. Ensuite, bien presser l‘article / plaque de montage sur le mur. Patienter 3 à 5 heures (durée 
 de durcissement) avant de monter le produit. Ce n‘est qu‘au bout de 12 heures que la 
 capacité de charge maxi est assurée.
10. À l‘aide d‘un cutter, enlever l‘adhésif en excédent en grattant, de préférence après 
 durcissement complet.

DÉMONTAGE
Il est possible d‘enlever ZackMount de quasiment tous les fonds sans laisser de traces. Déta-
cher l‘article / plaque de montage en tournant avec une pince, ou en faisant levier avec une 
spatule fine. Enlever l‘adhésif du carrelage à l‘aide d‘un racloir à verre (à l‘aide d‘une brosse 
dure si les surfaces sont rugueuses).

UTILISATION CONFORME
Assurez-vous que ZackMount est utilisé exclusivement à la maison. ZackMount n‘est pas 
destiné à l‘usage dans des locaux publics. Nous ne pourrons pas être tenus responsables des 
dommages occasionnés par suite de mauvais usage.

CONSIGNES D‘UTILISATION
ZackMount convient parfaitement pour fixer sans avoir à percer de trous. Il peut être utilisé 
pour une large série de produits, à l‘intérieur comme à l‘extérieur, étant compatible avec les 
fonds solides, rugueux et lisses tels que le carrelage, le béton, le verre et beaucoup d‘autres 
plastiques. Sur les fonds moins solides tels que le papier peint, le crépi, la peinture, etc., l‘ad-
hérence est limitée en conséquence. C‘est toujours le maillon le plus faible de la chaîne dont il 
faut tenir compte (par ex. le papier peint au mur).

ATTENTION !
Une capacité de charge insuffisante peut engendrer un risque de blessure occasionné par le 
détachement de l‘objet. Dans le cas des matières plastiques, il s‘agit éventuellement d‘enlever 
au préalable les agents de démoulage utilisés lors de la transformation du plastique.
En revanche, aucune adhérence n‘est possible sur le polyéthylène (PE), le polypropylène (PP) 
et le polytétrafluoréthylène (PTFE), tel par ex. le téflon ! Pour ce qui est des autres matières 
plastiques et des produits et des fonds qui ne sont pas mentionnés ici, il est recommandé de 
réaliser des tests préalables pour s‘assurer de l‘adhérence et de la tenue.
Température de mise en œuvre : de +5 °C à +40 °C. Température d‘utilisation : de -40 °C à 
+100 °C, jusqu‘à +120 °C pour 1h au maximum. Température de stockage recommandée : de 
10 à 25 °C. Bonne résistance aux UV. À ne pas tenir en permanence sous l‘eau. Insensible au 
gel. Toutefois, le porter une température hors gel avant usage.

ÉLIMINATION
L‘adhésif durci et les résidus de produit peuvent être jetés en petites quantités avec les 
ordures ménagères.
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